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У складу са предложеним и усвојеним трогодишњим програмом, Архитектонски факултет за 
предстојећу 2021/2022. школску годину предвиђа иницирање и реализацију активности на 
унапређењу квалитета наставног процеса, развој научноистраживачке делатности, 
промовисање Факултета и повезивање са јавним и привредним сектором, јачање и ширење 
међународних сарадњи и даље унапређење организације рада Факултета. Планиране 
активности се стога могу поделити у неколико категорија: 

 

1. ОБРАЗОВНИ ПРОЦЕС,  

2. НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКА ДЕЛАТНОСТ, 

3. АФИРМАЦИЈА КВАЛИТЕТА И САРАДЊА СА ПРИВРЕДОМ И ИНСТИТУЦИЈАМА, 

4. МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА, 

5. ФИНАНСИЈСКО ПОСЛОВАЊЕ ФАКУЛТЕТА 

6. ОРГАНИЗАЦИЈА ИЗВОЂЕЊА НАСТАВЕ НА ФАКУЛТЕТУ 

 
 
 
 
1. ОБРАЗОВНИ ПРОЦЕС 
 
Након успешно спроведене реакредитације студијских програма, на свим нивоима студија на 
Архитектонском факултету, у наредној школској години, планирано је спровођење у дело свих 
измена које овај процес носи са собом. Од изједначавања предмета који су променили 
позицију у настави, преко оних који су замењени другим, до оних којима је промењена 
структура и број кредита који носе. Нове шифре предмета такође морају ући у свакодневну 
употребу, кроз промене садржаја курикулума свих предмета. Планирано је увођење 
електронских курикулума који ће се директно попуњавати преко MOODLE платформе. Такође, у 
складу са свим поменутим, предвиђена је даља операционализација спровођења наставе, кроз 
доношење протокола који ће олакшати комуникацију на релацији студент-наставник-
руководилац-управа-службе. 
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Планирана је финализација процеса РИБА (RIBA – Royal Institute of British Architects) 
ревалидације студијских програма: Основне академске студије Архитектура акредитован РИБА 
еквиваленцијом РИБА Степен 1 (RIBA Part 1) и Мастер академских студија Архитектура 
акредитован РИБА еквиваленцијом РИБА Степен 2 (RIBA Part 2). Овај процес запзапочиње 
оджавањем изложби студентских радова током НЕДЕЉЕ СА АРХИТЕКТУРОМ (прве недеље у 
школској 2021-2022. години). Сама валидација очекује се у децембру месецу, у on-line режиму, 
због ситуације са пандемијом. Као и у претходном циклусу, то ће бити процес који ће захтевати 
активно учешће целог колектива, у циљу остваривања позитивног исхода. 
 
 У складу са могућностима које се отварају пред Факултетом после афирмације матичности у 

пољу уметности, један од најважнијих циљева у предстојећем периоду биће покретање 

Докторских студија уметности, које би требало да буду повезане са истраживачком и 

стваралачком праксом из области архитектуре и уметничког обликовања простора. Докторат из 

области уметности треба да буде заснован на интердисциплинарном архитектонском и 

уметничком приступу истраживању и стварању. Нови студијски програм уметничких 

докторских студија потребно је ускладити са структуром Универзитета како би био у потпуности 

препознат. У многим архитектонским школама широм света данас једна од кључних, па и 

највећих промена у систему образовања архитеката, била је увођење истраживања путем 

пројектовања, као типа академске дисциплине кроз коју се методологија пројектовања користи 

као истраживачка метода. Будући да је овакав поступак заправо фундаментално у основи 

образовања архитекта, као и у каснијој архитектонској професионалној пракси, покретање 

оваквог образовног програма на Факултету било би од великог значаја за студенте, струку као и 

сам Факултет. Сврстало би га на листу престижних архитектонских школа које у свом 

портфолију могу да понуде и овај вид највишег образовања.  

 
 
2. НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКА ДЕЛАТНОСТ 

Научноистраживачка делатност високошколских установа добија све више на значају у оквиру 

свеукупне делатности, тако да и за Архитектонски факултет представља стратешки важан део 

мисије Факултета. План за наредну школску годину обухвата активности на реализацији и 

планирању нових научноистраживачких пројеката, организацији и учешће у научним 

конференцијама, развијање концепта високе применљивости научноистраживачких резултата  

Факултета у одговарајућим областима и промоцију активности Центра за истраживачку 

делатност. 

Центар за истраживачку делатност и истраживачке јединице 

У складу са усвојеном Одлуком о општим принципима организације, формирања и рада 

истраживачких јединица и Програмом научно-истраживачког рада АФ делокруг научно-

истраживачких и стручно-уметничких истраживања биће организован у оквиру 26 формираних 

истраживачких јединица усмерених на: (1) Развој и спровођење општих и примењених 

истраживања у различитим ужим научним и уметничким областима и тематским оквирима, (2) 

Конципирање пројектних идеја и примена за различите националне и међународне програме 

истраживања, (3) Укључивање младих истраживача и студената докторских студија у 

истраживачки рад. 
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У складу са прописима, а у односу са спровођење модела институционалног финансирања 

истраживача од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Центар за 

истраживачку делатност приступиће изради свеобухватног плана научно-истраживачког рада 

за 2022. годину и извршити евалуацију извештаја о спроведеним истраживањима у 2021. 

години. У том смислу, један од основних задатака Центра за истраживачку делатност (ЦИД) 

односиће се на синхронизацију планова истраживачких лабораторија и њихове интеграције у 

јединствени план истраживања институције. У процесу припреме плана посебна пажња биће 

посвећена и јачању сарадње са релевантним јавним институцијама или представницима 

привредног сектора који могу пружити подршку у реализацији специфичних истраживања 

истраживачких јединица и привлачењу капиталних инвестиција. 

Истраживања кроз пројекте и стратешка партнерства 

У домену истраживања кроз пројекте и стратешка партнерства план Факултета за предстојећу 

академску годину усмерава се подједнако на већ планиране активности у оквиру текућих 

међународних научноистраживачких пројеката, али и на аплицирање у оквиру нових позива 

различитих програма финансирања на националном и међународном нивоу. Као посебно 

значајна платформа за успостављање пројектног финансирања на националном нивоу 

препознају се позиви Фонда за науку Републике Србије који су најављени за 2022. годину и који 

ће представљати један од приоритетних оквира за све истраживачких јединице. 

У наредној академској години планира се реализација пројеката у оквиру програма Еразмус + 

стратешких партнерстава у области високог образовања Европске Уније и то: (1) у својству 

руководеће институције пројекат HERSUS (2020-2023), и (2) у својству партнерске институције 

пројекти Danubian SMCs (2019-2022) и Cli-CC.HE (2021-2023). Такође, у својству партнерске 

институције, планиран је и наставак реализације пројекта DANUrB+  у оквиру INTERREG 

подунавског прекограничног програма Европске уније. Наведени међународни пројекти 

пружиће прилику истраживачима нашег Факултета да се активно укључе у савремене 

истраживачке теме.  

У предстојећем периоду очекују се резултати новог пројектног циклуса ИДЕЈЕ Фонда за науку 

Републике Србије у оквиру ког је Факултет у својству носиоца пријавио четири научно-

истраживачка пројеката, док се одређен број истраживача са Факултета прикључио пројектима 

чији су носиоци друге научно истраживачке институције. Резултати евалуације се очекују у 

новембру 2021. године, а реализација пројеката од децембра 2021. године. 

Иницирање и организација научних и стручних скупова 

Претходне научне конференције и скупови одржани на Архитектонском факултету имали су 

добар одзив учесника и врло позитивне коментаре на садржај и организацију, те су као такви 

допринели промоцији Факултета у међународној академској заједници. У таквом контексту, 

Факултет ће у предстојећем периоду радити на развоју концепта и организације Тријеналне 

међународне конференције и изложбе позиционираних у категорији ИМТ истраживања 

савременог архитектонског дискурса са циљем успостављања практичних релација између 

различитих форми деловања у оквирима дуалног карактера архитектуре као уметничке праксе 

и научне дисциплине како би се обе отвориле према критичко–истраживачким потенцијалима 

интердисциплинарних и хибридних пракси у уметничком стваралаштву. 
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Јачање и афирмација издавачке делатности Факултета 

У циљу спровођења екстерне промоције и дисеминације усмерене према другим 

институцијама и широј јавности у предстојећој години је планирана концепција Дигиталне 

платформе Факултета за промоцију истраживања и издавачке делатности, као јединствене, 

отворене и јавно доступне дигиталне базе за представљање истраживачких резултата и 

публикација, која ће чинити први корак у формирању оквира за трансфер знања кроз 

кoмeрциjaлизaциjу интeлeктуaлнe свojинe.  

 

3. АФИРМАЦИЈА КВАЛИТЕТА И САРАДЊА СА ПРИВРЕДОМ И ИНСТИТУЦИЈАМА 

Мисија управе за наредни мандат је успостављање механизама за адекватно јавно 

представљање и промоцију резултата рада, капацитета, потенцијала и свеукупне друштвено 

одговорне узорности Факултета као институције од интегритета, највиших етичких и 

професионалних стандарда уз изразиту одговорност према средини и друштву у целини. 

Основни циљ је повећање видљивости резултата Факултета у области едукације архитеката, 

као и резултата у научном, стручном и уметничком деловању. 

Основни задатак Факултета је афирмација наведених резултата, кроз институционално 

организовано, проактивно и ефикасно деловање у друштвеној сфери, усмерене ка стварању 

нове културе грађења, где се као стратешки приоритет  на глобалном и локалном нивоу, 

посебно подвлачи достизање највиших професионалних стандарда и промовисање одговорне 

архитектуре за побољшање квалитета живота.  

Очекиван резултат је ревалоризовано место и улога Архитектонског факултета као академске 

институције архитектуре, кључног носиоца и неизоставног чиниоца жељених промена у 

друштву. 

У том смислу, План рада за 2021/22 годину обухвата симултано деловање по неколико основа: 

 

Успостављање активне комуникације са различитим друштвеним субјектима и стварање 

капацитета за заједничко деловање: 

• Наставак рада на организовању Алумни мреже и програма размене искустава започетог 

од стране претходне управе 

• Конципирање, формирање и организовање Алумни базе података, унос и ажурирање 

постојећих података до краја 2021 године 

• Позив за укључење у Алумни мрежу, успостављање контаката, допуна Алумни базе до 

краја фебруара 2021 

• Утрвђивање модалитета размене искустава и облика сарадње 

• Утрвђивање Програма јавних догађаја, гостовања, јавних трибина, итд. за март-јул 2021. 

године о актуелним дисицплнарним темама 

• Организација, реализација и јавна промоција првог циклуса јавних догађаја према 

Програму март-јул 2021. године 

• Евалуација квалитета и ефеката релизованих активности, август 2021 
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• Ревизија Програма, организација, реализација и јавна промоција јавних догађаја према 

Програму за септембар-децембар 2021. године  

 

Развој веза са националним и локалним институцијама и сарадња у спровођењу јавних 

политика, стратешких програма и пројеката  

• Успостављање комуникације са свим релевантим институцијама који спроводе 

донете дисицплинарно важне стратешке документе, ко и онима које су укључене у 

израду нових  (Национална архитектонска стратегија, Генерални планови, итд.) до 

краја 2021 године 

• Разговори у циљу могућности успостављања сарадње и утрвђивање модалитета 

укључења Факултета у формалне процесе њихове израде, и формална 

верификација договора у виду потписивања Спроразума о сарадњи, март-јул 2021. 

године 

• Утврђивање Програма јавних догађаја, гостовања, јавних трибина, о актуелним 

дисицплинарно важним стратешким документима, донетим или онима који су у 

процесу израде март-јул и септембар-децембар 2021. године 

• Организација, реализација и јавна промоција јавних догађаја према Програму март-

јул 2021. године 

• Евалуација квалитета и ефеката релизованих активности, август 2021 

• Ревизија Програма, организација, реализација и јавна промоција јавних догађаја 

према Програму за септембар-децембар 2021. године  

 

Интезивније повезивање са струковним организацијама и и иницирање јавног дискурса о 

кључним професионалним питањима  

• Успостављање формалне комуникације Факултета са струковним организацијама 

(УАС, ДАБ, Институт за архитектуру и урбанизам, Инжењерска комора, 

Инжењерска академија, Музеј архитектуре и др.) до краја 2021 године 

• Разговори у циљу унапређења сарадње и модалитета  заједничког покретања 

јавног дискурса о кључним професионалним питањима, и формална верификација 

договора у виду потписивања Спроразума о сарадњи, март-јул 2021. године 

• Утврђивање начина операционализације јавног дикурса и заједничко 

формулисање Програма јавних догађаја о актуелним професионалним питањима, 

март-јул 2021. године 

• Утврђивање Програма јавног дискурса март-јул и септембар-децембар 2021. 

године, март-јул 2021. године 

• Организација, реализација и јавна промоција јавних догађаја према Програму 

март-јул 2021. године 

• Евалуација квалитета и ефеката релизованих активности, август 2021  

• Ревизија Програма, организација, реализација и јавна промоција јавних догађаја 

према Програму за септембар-децембар 2021. године  
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Сарадња са САНУ 

• Успостављање формалне комуникације Факултета са САНУ до краја 2021 године 

• Разговори у циљу успостављања и унапређења сарадње на активностима значаја 

за науку, уметност и културу у Републици Србији, рад на очувању културног 

идентитета, подизању нивоа стручности и компетентности на плану архитектуре и 

урбанизма, промоцији архитектонског наслеђа, и формална верификација 

договора у виду потписивања Спроразума о сарадњи, март-јул 2021. године 

• Утврђивање начина операционализације сарадње и заједничко формулисање 

Програма јавних догађаја о актуелним професионалним питањима, март-јул 2021. 

године 

• Утврђивање Програма сарадње, март-јул 2021. године 

• Организација, реализација и јавна промоција јавних догађаја према Програму 

март-јул 2021. године 

• Евалуација квалитета и ефеката релизованих активности, август 2021  

• Ревизија Програма, организација, реализација и јавна промоција јавних догађаја 

према Програму за септембар-децембар 2021. године  

 

Успостављање нових партнерстава  

• Успостављање формалне комуникације Факултета са институцијама и организацијама 

које пружају подршку образовању и запошљавању специфичних профила архитеката 

(пракса, стипендирање) до краја 2021 године 

• Разговори у циљу индентификације облика подршке и формална верификација 

договора у виду потписивања Спроразума о сарадњи, март-јул 2021. године 

• Успостављање формалне комуникације Факултета са релеваним институцијма у вези са 

развојем регулативних инструмената у области едукације и професије архитектуре 

(норме и страндарди квалитета, правилници, статути, учешћа у израдама законских 

регулатива поготову у домену заштите ауторских права и интелектуалне својине), 

институционализацијом коморе архитекта, иницирањем Архитектонског центра 

изврсности (Центар за архитектуру, документациона база активности и резултата, 

Национални архитектонски архив, иновациони хуб, итд.)  у контексту спровођења 

Националне Архитектонске стратегије,  март-јул 2021. године 

• Евалуација квалитета и ефеката релизованих активности, август 2021  

• Ревизија плана рада и наставак активности за период септембар-децембар 2021. 

године  

 

Унапређење средстава јавног инфромисања о факултету  

• Анализа и концепт унапређења Вебсајта и инфромисања путем друштвених 

мрежа, публикација и часописа, до краја 2021 године 

• Концепт промоције студијских програма (средње школе, истраживачки центри, 

итд.) кроз медије и друштвене промотивне акције, до краја 2021 године 
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• Концепт учешћа у манифестацијама  (БИНА, Салони Архитектуре, Салони 

урбанизма, Бијенале у Венецији, идр.) као и утвршивање плана и програма 

организације јавних изложби и догађаја, до краја 2021 године 

• Анализа стања и концепт унапређења система награда и признања факултета, 

легати, фондације, до краја 2021 године 

• Утврђивање детаљног предлога Плана организације и Плана рада, формулација и 

усвајање организационих протокола, март-јул 2021. године 

• Организација, реализација активности према Плановима, март-септембар  2021. 

године 

• Евалуација квалитета и ефеката релизованих активности, август 2021  

• Ревизија Планова, организација, реализација активности септембар-децембар 

2021. године  

 
 

4. МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА 

Архитектонски факултет наставља мисију јачања међународне сарадње, успостављањем и 

ширењем отворене и партнерске комуникације са иностраним универзитетима и факултетима 

у циљу повећања видљивости Факултета, и његове популаризације и промоције. Посебан 

нaгласак је на јачању регионалне сарадње са архитектонским факултетима у циљу 

позиционирања нашег факултета као централне образовне институције у региону. Ослањајући 

се на постојећу активност на овом пољу, у наредној години настављају се активности ради 

остваривања ових циљева. 

 

У наредној школској години планира се интензиван ангажман Факултета на укључивању у 

пројекте и програме који су финансирани из фондова Европске уније или сличних 

међународних фондова и организација, а који су усмерени на имплементацију примењених 

истраживања. Са овим у вези најактуелнији су позиви за пројекте из серије Horizon и Еразмус 

Плус, преко којих ће се остварити мобилност студената и наставника.  

Иницирaће сe подршка реализацији међународних пројеката АФ, споразума о сарадњи са 

факултетима из иностранства и међународних изложби на АФ. У вези са тим успоставиће се 

сарадња са амбасадама, њиховим културним центрима и другим међународним 

институцијама на остваривању размене изложби и гостовања. U току је реализација сарадње  

са Амбасадом Аустрије око поставке изложбе “Савремена архитектура Салцбурга”, 

предавања архитекте Бориса Подреке на АФ и реализације међународног конкурса и 

радионице за студенте нашег факултета. 

 Поред ових активности на Факултету иницираће се и реализација изложби АФ у иностранству, 

поготово у ситуацијама када се ради о билатералној и реципроцитетној размени. 

 Архитектонски факултет ће наставити развијање нових чланстава у мрежама и асоцијацијама, 

са тежњом да буде присутан на међународној сцени и да учествује у глобалном деловању у 

области архитектуре и урбанизма, као и да овим путем промовише своје активности и оствари 

контакте за будуће сарадње и пројекте. 
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Планира се учешће факултета на манифестацији Dubai Expo 2021 ( урбани и рурални развој ), 

као и наставак сарадње са факултетом ЕТХ иѕ Цириха на пројекту Архитектура територије - 

откривање природе у време антропоцене: неграђени Београд. 

У току је припрема и реализација нове РИБА акредитације за ОАСА И МАСА студије у трајању 

од 5 година - 2021/2026 године и реализација документа о признавању дипломе нашег 

факултета у Француској од стране Министарства културе Француске за наредни петогодишњи 

период. 

 Успостављање и ширење отворене и партнерске комуникације са иностраним универзитетима 

и факултетима је стална мисија Архитектонског факултета, те се и у наредној школској години 

планира интензивна активност на остваривању међународних контаката, популаризацији и 

промоцији Факултета, као и умрежавање и удруживање у циљу заједничког деловања на 

мењање постојећег стања и креирања транспарентније и отвореније средине.  

У том смислу, између осталог, наставиће се промоција програма двоструке дипломе између 

Сапиенза Универзитета у Риму, и АФ кроз размену професора и подстицање студената за 

учешће у њој. 

Факултет ће иницирати и реализoвати међународнe манифестације, конференцијe, 

симпозијумe, семинаре, трибинe, студентскe радионицe и гостујућa предавања на АФ. 

 
 
5. ФИНАНСИЈСКО ПОСЛОВАЊЕ ФАКУЛТЕТА 

У складу са актуелним трендовима трансформације образовног процеса и његовог директнијег 
повезивања са тржиштем Архитектонски факултет је суочен са потребом афирмације 
вишеструких начина финансирања својих активности како би, у наредном периоду, задржао и 
унапредио свој статус.  
Према стратегији државног финансирања високошколских установа а која предвиђа 
обезбеђивање средстава које се односе на исплате дела зарада запослених као и 
одговарајућих доприноса, надокнаде за материјалне трошкове, финансирање научно 
истраживачких пројеката и пројеката Министарства културе, неопходно је остварити и друге 
приходе како би се остварило неометано функционисање факултета. Ови приходи су, до сада, 
укључивали школарине студената на основним, мастер, специјалистичким и докторским 
студијама, уговора сарадње, међународних пројеката и међународних конференција.  
У циљу остваривања веће финансијске сигурности факултета потребно је, деловати на више 
планова: 
 

• У области примарне делатности факултета, едукације финансирање је сразмерно броју 
студената стога су планиране активности које ће обезбедити јачање имиџа и 
привлачење већег броја студената нарочито на мастер, специјалистичким и докторским 
студијама. 

• У области научноистраживачке делатности планира се обезбеђивање подршке процесу 
апликације на већи број домаћих и страних пројеката чиме би се осигурало не само 
директно финансирање већ и иновирање постојећих и набавку нових материјалних 
средстава. 
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• У области комерцијализације стручних и научних потенцијала факултета планира се 
јачање просторних и других капацитета који би осмислили и, на адекватан начин, 
понудили пакете услуга, како професионалних тако и образовних, привредним и 
другим субјектима са циљем јачања „видљивости“ институције на тржишту. Ово је 
посебно битно у контексту искустава која су стечена током процеса online наставе а која 
представљају значајан потенцијал за привлачење ширег круга потенцијалних 
корисника. 

 
Област сарадње са привредом и другим институцијама: 
 
У области сарадње са привредом и другим институцијама планирана је афирмација 
Архитектонског факултета првенствено кроз истраживачки, стручни и образовни ниво. 
 

• Истраживачки ниво предвиђа ангажман наставника и сарадника у областима које су од 
интереса за привредне субјекте као и на државном односно локалном нивоу. Под 
привредним субјектима се подразумевају сва друштвена, државна и приватна правна 
лица која у сарадњи са факултетом могу реализовати поједина истраживања односно 
истраживачке пројекте са циљем развоја нових методологија, метода, решења и 
пројеката, а чији се резултати могу користити у производњи, реализацији планских 
аката, развоју и изради стратешких докумената, односно реализацији урбанистичких и 
архитектонских пројеката различитих програма и обима. У овој области се нарочито 
уочава могућност реафирмације и проширења деловања у области заштите и 
ревитализације градитељског наслеђа у целини, у којој факултет поседује значајно 
искуство а тренутно није у активној позицији, и то у свим сегментима делатности од 
анализе постојећег стања, преко формирања стратешких до израде конкретних 
пројеката и студија односно праћење њихових реализација. 

• У стручном сегменту повезивања са привредом планира се афирмација стручних 
квалитета и коришћења обимног корпуса знања, искуства и расположиве опреме за 
потребе израде пројеката и студија различитих нивоа и обима. С обзиром да је 
факултет носилац већег броја лиценци планира се промовисање активности које ове 
лиценце покривају и афирмација факултета као водеће институције., нарочито у 
случајевима када је потребно демонстрирати иновативни и научно базирани приступ. 
Стручна експертиза обухвата области планирања и пројектовања у свим својим 
сегментима, менаџмента пројеката и процеса, контроле квалитета пројеката и објеката, 
вештачења стања, израде пројеката санација итд.  

• Образовни ниво сарадње са привредом подразумева формирање препознатљивих сета 
услуга у области едукације које би се структурирале по различитим временским и 
експертским нивоима а које за циљ имају промовисање специфичних знања чија је 
примена препозната од стране актуелне праксе а за које не постоје адекватни 
формални модалитети обуке. Ова активност је, разумевајући променљивост и стално 
напредовање струке, замишљена као сегмент целоживотног образовног процеса 
пружајући научна, стручна и искуствена знања уз коришћење савремене опреме и 
ресурса. Развој сета услуга би био подржан  одговарајућим сертификатима с обзиром 
да на појединим нивоима студија факултет већ врши извођжење наставе чији се 
курикулуми и знања препознају од стране домаћих и страних професионалних 
удружења. Концепт образовног нивоа сарадње би се одвија двоструко: у директном 
контакту (уз коришћење расположивих софтвера и опреме) односно демонстрационо 
кроз предавања уживо или online, чиме се повећава број потенцијалних корисника и 
значајно олакшава могућност приступа. 
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У овом сегменту активности Архитектонског факултета потребно је и израдити стратешки 
односно оперативни приступ који би омогућио значајнију афирмацију Центара за истраживачку 
делатност који се перципирају као могући носиоци наведених активности. 
 
 
6. ОРГАНИЗАЦИЈА ИЗВОЂЕЊА НАСТАВЕ НА ФАКУЛТЕТУ 

Услед епидемије COVID-19 вируса, настава у наредној школској години биће организована у 
комбинованом моделу, on-line преко Microsoft Teams и Moudle платформе и у згради 
Факултета.  
Приликом реализације наставе у згради Факултета, а у циљу спречавања ширења вируса, биће 
спроведене све радње у складу са одлукама, препорукама и осталим актима које доносе Влада 
Републике Србије, Министарство просвете науке и технолошког развоја, Ректорат Универзитета 
у Београду, Институт за јавно здравље Србије др Милан Јовановић Батут и Завод за здравствену 
заштиту студената Београда. 
Теоретски део наставе спроводи се у комбинованом моделу. Извођење тероијских предавања 
одвија се у амфитеатру Факултета док се истовремено ради пренос преко поменутих 
платформи. За потребе одвијања оваквог модела наставе, а да би се испоштовале 
епидемиолошке мере заштите, све генерације студената подељене су на трећине. Сваке 
недеље друга трећина генерације присуствује „уживо“ предавањима, док преостале две 
трећине прате наставу  on-line . Изнимно у договору са продеканом за наставу, наставник може, 
по жељи, држати предавање у on-line режиму. За ову сврху измењен је и недељни распоред 
одвијања наставе и усклађен са овим моделом. 
 Студио пројекат и практичне вежбе, одвијају се у згради Факултета према дефинисаном 
распореду. Практични део наставе одвија се у салама уз поштовање дистанце, у зависности од 
величине сваке сале. На свакој Сали је назначен максималан број студената.  
Колоквијуми у школској 2021-2022. години биће реализовани on-line изузев Студио пројеката. 
Колоквијуми се одржавају за прву годину током шесте, за све остале године током седме и за 
све током тринаесте недеље.  
Испити у школској 2020-2021. години биће реализовани у згради Факултета, као и претходне 
школске године, уз праћење епидемиолошких услова и препорука Универзитета и надлежних 
Министарстава. 
Наставно особље, студенти, као и сви запослени не треба да долазе на факултет уколико имају 
повишену температуру, кашаљ, отежано дисање, губитак чула укуса или мириса, или су под 
сумњом да би могли да буду инфицирани САРС-ЦоВ-2 или су били у контакту са особом која је 
позитивна на САРС-ЦоВ-2. У случају позитивне дијагнозе на присуство вируса потребно је да се 
пријаве студентској служби Факултета. 
 

 

 

У Београду, 18.10.2021. године 
   

          Д Е К А Н 

 

Проф. Владимир Лојаница 


